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2. Na devydet 611 av oL ouvopthoels f(z) xau f(2) ebvon xou ot 800 avahuTinég, TOTE
f(z) =ctodepa.

3. Na deydel 6t n ouvdptnon u(z,y) = log(z® +y?) ebvor appovixr) oo C\ {0}. Tt
umopeite vou mette yior T cLLLYT| APUOVIXY;

4. 'Eotw a,b € C pe |b] < 1. I'an € N va utoroytoTel 1o

Jo, C=3)es

5. 'Botw v(t), t € [0,1], anhf xhetoth xaundhn. No derydel 6t t0 ohoxhhpwuo
f7 Zdz eivon gavtactinde oprdude.

6. Na uroloyiotel 10 ohoxArpmu
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OToU ¥ 0 X0UXAOG UE XEVTEO To —1 xou oxtivar 4.

7. 'Botww f(z) avahutixd cuvdptnon. No dewydel ot
2m ) T
/ F(e)cos? 8df = m(0) + 7 1(0)
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8. 'BEotww f oxépaa ouvdptnon yio v omola undpyet M > 0 dote |f(2)] < M(1+
|2|°/2), 2 € C. Na derydet 611 1 f ebvor mohuGdVUPo Baduol (to ToAD) dlo.

9. Na detydet 611 yia xdde a € R oy el

/ %% cos(asin B)dh = .
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